

रविवार

07 मई, 2023

डिजिटल संस्करण

# कृषक टाइम्स

आपकी आवाज



नाप चुनाव: डुमरांव में पहली बार 70769 मतदाता चुनेंगे चेयरमैन और 3 उप चेयरमैन

प्रमुख खबरें : पटना ■ भोजपुर ■ बक्सर ■ रोहतास ■ पूर्वांचल ■ मिथिलांचल ■ विविध ■ खेल ■ आर्थिक

## प्रधानमंत्री ने बेंगलुरु में किया 26 किमी लंबा रोड शो, खूब लगे मोदी-मोदी के नारे



कर्नाटक विधानसभा चुनाव प्रचार के आखिरी चरण में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने शनिवार को बेंगलुरु में मेगा रोड शो किया। लगभग 26 किमी तक फैले और लगभग 13 निर्वाचन क्षेत्रों को कवर करने वाले रोड शो के दौरान, जिस सड़क से प्रधानमंत्री का काफिला गुजरा, हजारों की भीड़ उन्हें देखने के लिए लालायित देखी। ट्रक के ऊपर



सवार होकर पीएम मोदी जनता को अपना हाथ हिलाकर और उनके लिए चौंकर रीं रीं भीड़ का अभिवादन स्वीकार किया। लोगों ने उन पर पुष्प वर्षा भी की। कहीं सड़क किनारे मंदिर के पुजारियों के साथ लोगों ने मंत्रोच्चार किया तो वहीं कई कार्यक्रम बजरंगबली के झंडे लेकर पहुंचे थे। सड़कों के दोनों ओर भाजपा के झंडे

दिखाई दे रहे थे और हजारों पार्टी कार्यकर्ता और समर्थक भी भग्ना शॉल और टोपी पहने पहुंचे थे। रोड शो के दौरान जिन रास्तों से मोदी का काफिला गुजरा, वहां के लोगों में उसके बाद भी लोगों में उत्साह देखा गया। लोगों ने जमकर मोदी-मोदी के नारे लगाए। कर्नाटक में 10 मई को मतदान होगा और वोटों की गिनती 13 मई को होगी।

## आतंकवाद को मैं पीएम मोदी से बेहतर समझता हूँ : राहुल



♦ चुनावी सभा में बोले राहुल- प्रधानमंत्री कर्नाटक के युवाओं को बताएं कि उन्होंने पिछले तीन वर्षों में प्रदेश में 40 प्रतिशत कमीशन के खिलाफ क्या किया

भ्रष्टाचार के बारे में एक शब्द नहीं बोलते मोदी

प्रधानमंत्री पर तंज कसते हुए राहुल ने कहा, प्रधानमंत्री कर्नाटक में आते हैं, लेकिन भ्रष्टाचार के बारे में एक शब्द नहीं बोलते... प्रधानमंत्री जी, कर्नाटक के युवाओं को बताइए कि आपने भ्रष्टाचार के खिलाफ क्या किया? राहुल गांधी ने सवाल किया, गैस सिलेंडर पहले 400 रुपये का था, अब 1100 रुपये का हो गया है। प्रधानमंत्री जी ने इसके बारे में क्या किया? पेट्रोल पहले 60 रुपये प्रति लीटर था, अब 100 रुपये प्रति लीटर हो गया है, इसके बारे में क्या किया? महंगाई को लेकर प्रधानमंत्री ने क्या किया?

एजेंसी/बेंगलुरु

कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष राहुल गांधी ने आतंकवाद के विषय को लेकर उनकी पार्टी पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा किए गए हमले के बाद पलटवार करते हुए शनिवार को कहा कि प्रधानमंत्री आतंकवाद की बात करते हैं। उनसे बेहतर मैं आतंकवाद को समझता हूँ। मेरे परिवार के लोगों को आतंकवादियों ने मारा है, मेरी दादी को माया, मेरे पिता को मारा है। आतंकवाद क्या होता है, क्या करता है? इस बात को प्रधानमंत्री से बेहतर मैं समझता हूँ। उल्लेखनीय है कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने शुक्रवार को कर्नाटक विधानसभा चुनाव में फिल्म 'द केरल स्टोरी' को लेकर जारी विवाद का उल्लेख करते हुए कांग्रेस पर निशाना साधा था और आरोप लगाया था कि वह समाज को तहस-नहस करने वाली आतंकी प्रवृत्ति के साथ खड़ी नजर आ रही है। राहुल गांधी ने आरोप लगाया, पिछले तीन वर्षों में भाजपा ने कर्नाटक में चोरी का रिकॉर्ड तोड़ दिया है। शायद देश की सबसे भ्रष्ट सरकार कर्नाटक की भाजपा सरकार है। आज तक प्रधानमंत्री ने कोई जवाब नहीं दिया। उन्होंने यहां चुनावी सभा में यह भी कहा कि प्रधानमंत्री को बहाने बनाने के बजाय कर्नाटक के युवाओं को यह बताना चाहिए कि उन्होंने पिछले तीन वर्षों में प्रदेश में 40 प्रतिशत कमीशन के खिलाफ क्या किया?

### खबरें फटाफट

नेपाल में पहाड़ धंसने से बिहार के चार मजदूरों की मौत

काठमांडू। नेपाल के इलाम जिला अंतर्गत फिकल में पहाड़ी पर निमाणाधीन मकान धंसने से किशनगंज जिले के दिवलबैंक प्रखंड क्षेत्र के चार मजदूरों की मिट्टी में दबने से मौत हो गई। हादसा शुक्रवार को हुआ। बताया जा रहा है कि निमाणाधीन मकान में काम करने के दौरान यह हादसा हुआ, जिसके बाद हड़कंप मच गया। जानकारी के अनुसार दिवलबैंक के बेरबना गांव के कुछ युवक वहां रहकर मकान बनाने का काम करते थे। शुक्रवार की शाम मकान का कार्य करने के दौरान पहाड़ धंसने से चार लोग मलबे में दब गए, जिससे उनकी मौत हो गई। मृतकों की पहचान अजीमुद्दीन, मोहम्मद अब्दुल, मोहम्मद तौसीफ और मुजफ्फर के रूप में हुई है। वहीं, मृतकों के शव को लाने के लिए उनके परिजन कोशिश में जुटे हुए हैं। मृतक के परिजनों का रो-रोकर बुरा हाल है। नीतीश कुमार ने मुआवजे का किया एलान: मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने नेपाल में हुए लैंडस्लाइड में बिहार के किशनगंज जिले के रहनेवाले 04 लोगों की मौत पर गहरी शोक संवेदना व्यक्त की है। मुख्यमंत्री ने नेपाल हुए लैंडस्लाइड हादसे में बिहार के किशनगंज के रहने वाले 4 मृतकों के परिजनों को मुख्यमंत्री राहत कोष से 02-02 लाख रुपये अनुग्रह अनुदान देने की घोषणा की है। मुख्यमंत्री ने शोक संतप्त परिवारों को दुख की इस घड़ी में धैर्य धारण करने की शक्ति प्रदान करने की ईश्वर से प्रार्थना की है।

### ब्लैक फ्राइडे: ट्रक ने ऑटो को और ट्रैक्टर ने बाइक को मारी जोरदार टक्कर

# अरवल और नालंदा में भीषण सड़क हादसा, आठ की मौत

केटी न्यूज़/अरवल/नालंदा

शुक्रवार की काली रात बिहार के अरवल और नालंदा के आठ लोगों की भीषण सड़क हादसे में मौत हो गई। पहली घटना अरवल जिले में राष्ट्रीय राजमार्ग 139 पर शुक्रवार की देर रात हुई। जब अनियंत्रित ट्रक ने ऑटो में जबरदस्त टक्कर मार दी, जिससे ऑटो में सवार पांच लोगों की घटनास्थल पर ही मौत हो गई। टक्कर इतनी जोरदार थी कि ऑटो के परखच्चे उड़ गए। घटना सदर थाना क्षेत्र के हसनपुर कुटी गांव के पास की है। घटना के संबंध में बताया जा रहा है कि ट्रक और ऑटो दोनों औरंगाबाद से अरवल की ओर आ रहे थे। ऑटो आगे चल रही थी। इसी बीच ओवरटेक करने के चक्कर में ट्रक ऑटो को पीछे से जोरदार टक्कर मारते हुए उसे कुचल कर निकल गया, जिसमें पांच लोगों की घटनास्थल पर ही मौत हो गई। मृतकों में आरा के जगदीशपुर के रहने वाले अंकित कुमार के रूप में एक की पहचान हुई है। पुलिस सभी मृतकों की पहचान करने में जुटी हुई है। घटनास्थल पर एसपी मो. कासिम भी पहुंचे हुए हैं। इस हादसे के बाद आक्रोशित लोगों ने एनएच को जाम कर दिया। आक्रोशित लोग हादसे में घायल लोगों के साथ ही मृतकों के परिजनों के लिए मुआवजे की राशि की मांग करने लगे। वहीं, अरवल के विधायक महानंद सिंह ने सदर



बाइक सवार तीन दोस्तों की सड़क हादसे में मौत

नालंदा। नालंदा जिले के सरमेरा थाना क्षेत्र के चूरचक गांव के पास शुक्रवार की रात तीन दोस्तों की सड़क हादसे में मौत हो गई। ट्रैक्टर के चालक ने बाइक में जोरदार टक्कर मार दी जिससे तीनों दोस्त सड़क किनारे गिर गए। रास्ते से गुजर रहे लोगों की नजर जब पड़ी तो पुलिस को सूचना दी गई। इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया लेकिन डॉक्टर ने तीनों को मृत घोषित कर दिया। तीनों अपने घर के बड़े बेटे थे। अस्पताल पहुंचे लोगों ने बताया कि नई बाइक की पूजा कराने के लिए तीनों दोस्त एक साथ निकले थे। मृतकों की

बिहार से हरियाणा जा रही बस दुर्घटनाग्रस्त, छह गंभीर रूप से घायल

आगरा। आगरा में यमुना एक्सप्रेस-वे पर शनिवार सुबह बड़ा हादसा हो गया। बिहार से हरियाणा जा रही बस का एक्सल टूटा, फिर टायर भी फट गया। इससे अनियंत्रित होकर बस सड़क से नीचे मिट्टी में उतरकर पलट गई। बस में करीब 38 यात्री सवार थे। इनमें 6 यात्री गंभीर रूप से घायल हैं। हादसे में किसी की मौत नहीं हुई। रेस्क्यू करके लोगों को बस से बाहर निकाल लिया गया है। बिहार से वाया दिल्ली, हरियाणा जा रही बस में 38 यात्री सवार थे। हादसा शनिवार को करीब 11 बजे हुआ। झरना नाल के पास बस का एक्सल टूट गया और अगला टायर अचानक बरट हो गया। बस बेकाबू होकर खाई में गिर गई। यमुना एक्सप्रेस-वे पर चल रहे लोग अपने वाहनों को रोककर मदद के लिए दौड़े। खाई में नीचे उतरे और मदद के लिए चीख-पुकार कर रहे लोगों को किसी तरह बाहर निकाल लिया। हादसे में 6 लोगों के सिर और पैरों में गंभीर चोटें आई हैं, उनके नजदीकी अस्पताल में भर्ती कराया गया है। बस देर रात सीवान, बिहार से दिल्ली होते हुए गुड़गांव, हरियाणा जाने के लिए निकली थी। छलेसर चौकी प्रभारी दीपक कुमार ने बताया कि झड़वर से हादसे के बारे में जानकारी ली गई।

### लोक जनशक्ति पार्टी (रामविलास) के प्रमुख चिराग पासवान ने सीएम नीतीश पर साधा निशाना

# हिम्मत है तो बजरंग दल को बैन करके दिखाएं नीतीश : चिराग

केटी न्यूज़/पटना

लोक जनशक्ति पार्टी (रामविलास) के प्रमुख चिराग पासवान ने शनिवार को बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार पर जोरदार निशाना साधा। चिराग ने कहा कि अगर हिम्मत है तो नीतीश कुमार बजरंग दल को बैन करके दिखाएं। पटना में पत्रकारों से चर्चा करते हुए चिराग से जब जदयू सांसद की बजरंग दल पर बैन लगाने की मांग के संबंध में पूछा गया तो उन्होंने कहा कि जदयू सांसद मांग क्या कर रहे हैं, राज्य में उनकी सरकार है। अगर ताकत है तो बैन करके दिखाएं। उन्होंने कहा कि किसी भी संगठन को सिर्फ राजनीतिक लाभ के लिए, उसके नाम को इस्तेमाल करने के लिए, इस तरह का



बयानबाजी करना बिल्कुल गलत है। उन्होंने कहा कि क्या विपक्ष के पास मोदी सरकार से चुनाव जीतने के लिए और दूसरा विकल्प नहीं रहा, जो इस तरह का बयान दिया जा रहा है।

नीतीश बिहार को तो एक कर नहीं पाए विपक्ष को करेंगे

नीतीश के विरोधी दल को एकजुट करने के संबंध में चिराग ने कहा कि बिहार को तो एक कर ही नहीं पाए विपक्ष को क्या एक करेंगे। उन्होंने कहा वे बिहार के लोगों को कभी दलित महादलित, पिछड़े अति पिछड़े, हिंदू मुस्लिम यहां तक कि महिला पुरुष में बांटे रहे और अब एकजुट करने की बात करते हैं। जमुई के सांसद ने कहा कि जदयू बताने कि किस घटना के आधार पर बजरंग दल को बैन करने की मांग कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि महज एक राजनीतिक लाभ लेने के लिए विपक्ष कर्नाटक में विरोध कर रहा है, तो बाकी के भी विरोधी दल बहती गंगा में हाथ धोना चाहते हैं। इसके आलावा इनके पास कोई ठोस वजह नहीं है।

ज्ञात हो कि जेडीयू सांसद के बयान और उस पर नीतीश कुमार की हामी के बाद बीजेपी ने आपत्ति जताते हुए नीतीश सरकार को घेरा था। बीजेपी प्रवक्ता अरविंद सिंह ने कहा कि जेडीयू कांग्रेस की जुबान बोल रही है। मुस्लिम वोट बैंक को खुश करने के लिए हिंदुओं का

अपमान कर रही है। आरजेडी वागेश्वर बाबा के आगमन पर बैन लगाने की बात करती है। तो वहीं जेडीयू बजरंग दल पर बैन की बात कर रही है। ये सिर्फ तृतीयकरण की राजनीति के अलावा कुछ नहीं है। और बिहार की जनता सब समझती है।

## विश्वामित्र हॉस्पिटल

गोलम्बर, बक्सर

लेप्रोस्कोपिक एवं जेनरल सर्जरी

### विश्वामित्र हॉस्पिटल

गोलम्बर बक्सर में डा. यूके सिंह व डा. आर के झा के टीम के द्वारा दूरबीन विधी से प्रोस्टेट, ज़ोबी स्टोन, फिडनी स्टोन, अपेंडिक्स, हर्निया, बच्चेदानी, बवासीर, पेट में गॉट या ट्यूमर, ब्रेस्ट ट्यूमर आदि का सफल ऑपरेशन होगा। अतः अनुरोध है कि दूरबीन विधी द्वारा जरूरतमंद मरीजों को विश्वामित्र हॉस्पिटल गोलम्बर बक्सर स्थित भेजने में आप सब सहयोग करें।

## राजीव कुमार झा

विश्वामित्र हॉस्पिटल  
गोलम्बर, बक्सर

मो. : 9122950441





